



В Ханты–Мансийском автономном округе-Югре завершено расследование уголовного дела об уклонении от уплаты налогов

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Ханты–Мансийскому автономному округу-Югре завершено расследование уголовного дела в отношении бывшего директора ООО «Специализированное управление подводно-технических работ № 8», который обвиняется в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 199 УК РФ (уклонение от уплаты налогов).

Следствием установлено, что обвиняемый предоставил в налоговую службу декларации с заведомо ложными сведениями, в результате этого в бюджет Российской Федерации не были уплачены налоги в сумме свыше 32 миллионов рублей. С целью возмещения вреда причиненного преступлением, на имущество обвиняемого, в том числе на два грузовых автомобиля и земельный участок наложен арест.

Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

Стоит отметить, что с сентября 2016 предприятие признано банкротом арбитражным судом Ханты-Мансийского автономного округа – Югры.

24 Мая 2018

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1229641>